



周秀娜在8度低溫下拍戲，冷得瑟瑟發抖。

周秀娜自爆要「裝假狗」

藝人不畏嚴寒開工凍到震

周秀娜在8度低溫下拍戲，冷得瑟瑟發抖。她透露電影開機了：「我的角色開工第一天拍攝，也是2021我的第一天開工，凌晨8度，背心短裙，媽呀！好冷！身震心震，說台詞都震，但有工作內心興奮。」

在寒流下開工，娜姐表示幸好平時有好好鍛煉身體多做運動，不過開工前她也準備得好充足，暖包、暖貼、熱水袋齊備，她笑言戲服之下裝了很多「假狗」：「3條打底褲、5個暖包，劇組有個妹妹係佢畀暖包我，驚我凍，我好想曬晒上身，不過真係有位啦！暖包萬歲！」

胡定欣昨日在中環拍攝無綫劇集《白色強人2》外景，由於天氣嚴寒，她於露天當風位置拍攝，不用埋位時大羽絨襪將自己「包到冚」，她說：「3年前喺橫店訂做的羽絨，終於喺香港用得着，真係好凍，大家記得要着夠衫呀！唔係誇張，一件保暖內衣、一條裙、一件厚大襪再加羽絨！」她笑言還想飲杯熱咖啡給自己取暖！

彭于晏冷得面容扭曲。台灣型男彭于晏日前一身西裝打扮現身長沙參加活動，但卻因為天氣太冷了而被凍得面容扭曲，「表情包」相當矚目，網民見狀笑言隔着屏幕都能感覺到的冷，有人則謂：「這麼冷的天氣，肌肉也扛不住呀。」事後彭于晏強裝不冷地發文：「謝謝武漢和長沙的朋友們，降溫了，大家注意保暖，不要冷到了喔！穿上西裝，我一點都不冷。」他還甫出多張型仔相，但似乎「挽尊」失敗，網友們都笑他在自我催眠。

憑《延禧攻略》爆紅的許凱在室外做直播，雖穿上羽絨服，但仍敵不過寒冷，下巴都不停發抖，讓粉絲們心痛不已。

楊冪早前在台上黑色吊帶裙的造型，著實非常驚艷，但私下採排還是保暖為重，見楊冪穿起黑色的棉服搭配針織帽，從頭到腳都捂得很嚴實。內地男星陳學冬也向寒冷低頭，他錄製綜藝節目時，被發現穿上秋衣，他表示：「穿秋衣褲是對這個季節起碼的尊重。」網民也贊同道：「在我們眼裏再酷的明星都要穿秋衣，因為最近的天氣真的是太冷了，多穿點兒，是明智的選擇。」

冷空氣令型男彭于晏面容扭曲。

彭于晏以西裝Look亮相。

綠排時，楊冪從頭到腳都捂得很嚴實。

周秀娜準備禦寒物品。

佘詩曼吃極不胖 感謝老天賞賜

香港文匯報訊(記者阿祖)佘詩曼近年專注內地市場發展，亦打響了知名度，而香港的粉絲想要見她只能望穿秋水，不過最近無綫亦播出阿余主演的劇集《燕雲台》，香港粉絲們一定力捧該劇。而阿余不時都有在其社交平台分享她的生活日常和靚相，但昨日她竟搞笑地分享了一張用自己雙手捉緊雙耳拉長扮猴子的照片，並留言道：「記得小時候，外婆常說我像猴子一樣瘦，吃什麼都不長肉，浪費米飯，沒想到，長大後，吃不胖成為老天爺給我最好的禮物！」不過阿余確實常分享吃美食的照片，但多年來，她又真的沒有胖過！

阿余被外婆說像猴子一樣瘦。

伍仲衡3月開騷 設三大防疫關卡

香港文匯報訊(記者達里)著名音樂人伍仲衡日前為音樂會拍攝海報，半小時拍攝過程伍仲衡共跳了百多下，毫無怨言。為保證音樂會入場觀眾安全，他表示獲母校支持會設三大防疫關卡和送防疫包。

去年抗疫情期間不時在網上與歌手開音樂會的伍仲衡，決定將這份精神搬上舞台，於3月底在麥花臣場館演出，並邀請了黎瑞恩、何嘉莉、王馨平、江伊晴、海俊傑、湯寶如和黃翊等歌手參與，繼續用音樂為香港帶來正能量。

由於疫情仍未結束，伍仲衡為確保入場觀眾安全，獲母校聖芳濟書院及其他校友支持，提供全場防疫消毒設施，為入場觀眾設3大防疫關卡，包括所有入場人士須經過入口處的自動感應測溫裝置以全效消毒噴霧清潔消毒；演出前後均會有專人以消毒噴霧清潔；每位入場觀眾派送一份「音樂會防疫包」，包括全效消毒噴霧、消毒濕紙巾10片、口罩5片、口罩夾1個及多用途收納袋。

沈月模仿赤木晴子 晒長腿

漫畫角色赤木晴子。香港文匯報訊(記者阿祖)日本經典漫畫《男兒當入樽》趁去年30周年推出手機遊戲大受歡迎，作者井上雄彥近日又公布將會推出動畫版電影，令漫畫迷均大表興奮。

而有「最美麗星二代」稱號的邱淑貞大女沈月原來也有留意到這好消息，她於社交平台分享了身穿芝加哥公牛隊籃球背心大曬長腿的照片，她拿着籃球模仿漫畫中女主角赤木晴子大擺甫士，並以日文寫道：「真的拍成電影，大家想一起來看嗎？」網民都大讚沈月模仿漫畫女主角似模似樣。

沈月拿着籃球模仿赤木晴子大擺甫士。

楊思琦入行二十周年 不覺感情事拖累事業

香港文匯報訊(記者達里)楊思琦日前到電台受訪兼宣傳新歌《仲夏陽光》，希望用歌曲來鼓勵香港人面對逆境。去年思琦突然宣布已嫁給圈外人兼誕下兒子，老公身份一直成謎，她表示尊重老公意思不作公開，而兒子的姓氏也不是跟她姓楊。

思琦稱大女Krystal於4歲時已開聲渴望有一位弟弟，說：「阿女以前常常喊『Mama, I want a little brother!』有了細佬後她是開心到飛起，經常抱住他錫，兩姊妹沒有爭寵，只有一次是家姐偷聽到我讚細佬，她就不開心問我為何只讚細佬？我就意識到兩姊妹要一齊讚，他們就不會不开心。」

2021年是思琦入行二十周年，當年她贏得港姐後星途一片光明，備受捧捧贏得飛躍進步獎及最佳女主角。可惜思琦與拍拖多年的李泳豪突然分手，之後錯愛前運動員吳帥，未婚生女的形象打垮了她的事業，最終約滿TVB離巢外闖。回望過去，思琦表示沒想過自己有沒有行錯路，更不覺得因感情事拖累了事業，她說：「路是自己行，每一步都有得着，但『拖累』兩個字太沉重了，只可說我太坦白，很多藝人拍拖不會講，但你問到我，我就會講。我不覺得感情阻礙了事業，或許如果我的感情遲些出現，發展的機會可能更好吧。」思琦稱當年就算入行後也沒有跟人競爭的心，只是畢業後媽咪鼓勵她去選港姐，入行後有角色就盡力演好。

強調兒子姓氏非跟她

至於做單親媽咪的歲月，思琦也無抱怨半句，即使面對工作或經濟壓力，只要見到女兒就不會覺得辛苦，因為子女永遠是媽咪的動力。提到現任老公的身份一直成謎，思琦不介意外間「虛擬老公」的揣測，笑道：「要是虛擬，我的說話就會很複雜，大話亦會好快被揭穿。不公開老公的背景是他的意思，我要體諒他不是圈中人，會有壓力。我做這行已經習慣了能屈能伸。我的性格很易適應，能選他就甘心願意做，不覺得難亦不覺得苦。不過，老公一定只有我這個老婆，他有第二個就死啦。」楊思琦又稱兒子Kody不是跟楊姓，將來兒子拿出世紙或升學，真實姓名始終會曝光。

羅家英揭汪明荃有看ViuTV

香港文匯報訊(記者阿祖)香港開電視全新節目《盼你賞面》昨日進行錄影，由主持人楊盼盼與嘉賓羅家英對談分享人生。盼盼姐與家英哥原是師兄妹，同拜京劇大師粉菊花為師，但兩人也是電影中合作時才相認。盼盼姐表示自己只學了三年功，9歲便出來電影圈。

盼盼姐與家英哥談到2018年一起到馬來西亞拍攝《大地回春》火燒場面的意外，家英哥還拿了拍下盼盼姐燒傷後在塗藥膏急救時的照片給她看，盼盼姐苦笑說：「我都是第一次看到這些照片，見到我頭髮都燒焦了，其實我不想再有這段回憶，當時我躺在火裏，真是世紀災難，以為自己會無……，幸好戲中的弟弟一手拉我起來，而他的手都被燒傷！」家英哥指該場戲本是拍各人圍着身陷火海的他，故他不用埋位，卻看見整個意外發生的過程，由於當晚下雨現場又噴水再加電油，全班演員站在水中，一點火便蔓延得一發不可收拾，盼盼姐也再次呼籲，拍戲用火真的要很小心。

家英哥之前為ViuTV拍節目，他大爆太太汪明荃有看，現他再為香港開電視出鏡，再叫阿祖收看會否令她身份有點尷尬？家英哥笑答：「今次我都唔知邊度有得睇，而且我記得睇至得呢！其實阿姐不知幾鍾意睇台灣的電視台，她又愛看內地中央一台的劇集，她什麼都看是想知道人家在做什麼，也想知道TVB有什麼不足的地方。」

羅家英與楊盼盼原是師兄妹。

何天兒：佩服你如此笑看風雲

發文悼念契爺林建名

林建名生前跟何傲兒上契。

香港文匯報訊(記者達里)富商林建名日前因淋巴癌離世，享年84歲。曾跟林建名傳出「爺孫戀」的何天兒(名傳何傲兒)前晚致發文悼念對方。何天兒在社交平台上載黑白蠟燭照片，留言道：「你離開了！你是我最尊敬、最酷的契爺和伯樂。永遠懷念你的慈祥與笑臉，感恩生命中有你的出現。在一幕幕浮現的回憶中，打從心底佩服你如此笑看風雲，你的豁達至今仍是我學習的榜樣。願你在世界的另一端繼續快樂快樂，一路走好！」